

RT France bude po zmrazení účtů uzavřena

 rt.com/news/570273-rt-france-accounts-frozen

21. ledna 2023, 21:26

DomovSvětové zprávy

Toto rozhodnutí následovalo po „pěti letech obtěžování“ ze strany úřadů, uvedla v prohlášení šéfka sítě Xenia Fedorova.



SOUBOR FOTO: Snímek obrazovky závěrečného televizního vysílání RT France 2. března 2022 © RT / Ludovic Marin

Francouzská dceřiná společnost RT přestane vysílat poté, co její účty byly zmrazeny francouzskou státní pokladnou, oznámila v sobotu její ředitelka Xenia Fedorova. Paris tvrdila, že finanční prostředky zmrazila v souladu se sankcemi EU, které se zaměřovaly na mateřskou společnost RT.

"Po pěti letech pronásledování dosáhly úřady u moci svého cíle: uzavření RT France," uvedla Fedorová v prohlášení sdíleném na Twitteru. Začátkem tohoto týdne Fedorová uvedla, že obdržela dopis od banky RT France, že finanční prostředky sítě byly zmrazeny na žádost francouzské státní pokladny, což znemožnilo prodejci platit svým zaměstnancům.

"Ačkoli RT France není na sankčním seznamu a má právo působit ve Francii, takové rozhodnutí prakticky paralyzuje naše aktivity," řekla tehdy.

Francouzské ministerstvo financí sdělilo agentuře AFP, že aktiva RT France byla zmrazena v souladu s nejnovějším sankčním balíčkem EU, nikoli z vládní iniciativy.

Přečtěte si více

EU podporuje členské státy zabavující ruská aktiva



Balíček sankcí – devátý uvalený na Moskvu po zahájení ruské vojenské operace na Ukrajině loni v únoru – oznámila EU minulý měsíc. Na černou listinu zařadila mateřskou společnost RT, TV-Novosti, a také řadu domácích ruských televizních sítí.

RT France měla zakázáno vysílat v EU od července poté, co Evropský soudní dvůr potvrdil zákaz uvalený orgány EU v březnu. Pokračovalo však ve vysílání online, dokud nebyly cíleny jeho účty. Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov popsal zákaz jako „znepokojivý a politováníhodný“ a řekl novinářům, že „Evropané razí stejné ideály, jaké vnucují po celém světě“.

Zdroj z ruského ministerstva zahraničí v sobotu řekl tiskovým agenturám RIA Novosti a TASS, že Moskva bude na rozhodnutí ministerstva financí reagovat stejně. *"Zablokování účtů RT France povede k odvetným opatřením proti francouzským médiím v Rusku,"* uvedl zdroj a dodal: *"Opatření budou taková, že na ně nikdy nezapomenou."*

RT vyvolala v EU kontroverze již před konfliktem na Ukrajině, přičemž němečtí regulátoři zakázali její německy psaný kanál na začátku února 2022. Ruské ministerstvo zahraničí reagovalo odejmutím tiskové akreditace německé státní vysílací společnosti Deutsche Welle a uvedením sítě na seznam jako zahraniční agent.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

Protiruské sankce Francie



